Feladatsor műszaki szakos hallgatóknak LGB_MA002_3 tantárgyból

1.) Hányféleképpen lehet kitölteni egy ötöslottó-szelvényt úgy, hogy egy találatunk se legyen?

1 pont

a) 43 949 268

b) 32 801 517
c) 28 753 125

d) 22 187 311

2.) A és B legyenek független események, 
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2 pont

a) 0,7

b) 0,58
c) 0,82

d) 0,12

3.) Egy osztályba 10 fiú és 14 lány jár. Véletlenszerűen kiválasztunk közülük 3 főt. Mi a valószínűsége, hogy mindegyik lány?

2 pont

a) 0,9407

b) 0,8202

c) 0,0593

d) 0,1798

4.) Egy üzemben 2 munkás szortírozza az elkészült termékeket. Az egyik 0,05 valószínűséggel, a másik 0,08 valószínűséggel hibázik a minősítéskor. Az első egy óra alatt 40, a második 50 terméket vizsgál meg. A termékek közül véletlenszerűen választunk egyet. Feltéve, hogy hibás minősítést kapott, mi a valószínűsége, hogy az első minősítette?

2 pont

a) 0,6254

b) 0,3333

c) 0,7513

d) 0,2715

5.) A ξ valószínűségi változó eloszlásfüggvénye: 
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. Ekkor 
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1 pont

a) 0,4878

b) 0,6312

c) 0,4218

d) 0,5781

6.) A ξ valószínűségi változó eloszlásfüggvénye: 
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. Ekkor ξ sűrűségfüggvénye:

1 pont

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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7.) A ξ és η független valószínűségi változók. Ekkor 
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1 pont

a) 0
b) 1

c) -1

d) Nem létezik

8.) A ξ valószínűségi változó eloszlásfüggvénye: 
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2 pont

a) 3

b) 6
c) -6

d) 9

9.) Egy alkatrész élettartama exponenciális eloszlású valószínűségi változó. Egy ilyen típusú alkatrész átlagosan élettartama 2000 óra. Mi a valószínűsége, hogy 5000 óránál többet kibír?
2 pont

a)  0,3297

b)  0,6703

c)  0,9179

d)  0,0821
10.) Egy valószínűségi változó várható értéke 100, szórása 4. Annak valószínűsége, hogy a valószínűségi változó által felvett érték 90 és 110 közé esik (a Csebisev-egyenlőtlenséggel becsülve):

2 pont

a)  Legfeljebb 0,16

b)  Legfeljebb 0,84

c)  Legalább 0,16

d)  Legalább 0,84
11.) Az  
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 hipotézist vizsgáljuk kétmintás u-próbával. Ekkor a 98 %-os szignifikancia-szinthez tartozó elfogadási tartomány:

2 pont

a)  
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c)  
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d)  
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12.) Az 
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 hipotézist vizsgáljuk 98 %-os szignifikanciaszinten egymintás t-próbával. Ha 16 elemű mintával dolgozunk, akkor az elfogadási tartomány:

2 pont

a)  
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c)  
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